

6 декабря сотрудниками полиции в Москве был задержан 29-летний мужчина, которого подозревают в развращении через Интернет сотен несовершеннолетних. На сегодняшний день стало известно, что мужчина работает фельд-шером ГКУЗ Научно-технического центра экстренной медицинской помощи.

Схема развратника выглядела следующим образом: мужчина, представляясь женским именем, в различных социальных сетях знакомился с девочками от 8 до 13 лет и под предлогом фотосессии для модного журнала предлагал им частично раздеться перед web-камерой. Записав процесс обнажения при помощи специальных компьютерных программ, впоследствии подозреваемый шантажировал детей тем, что выложит в Сеть фото и видео с их участием. Затем под угрозой распространения данной информации он требовал от потерпевших полного обнажения перед web-камерой и совершения развратных действий.

Обыск в его квартире показал, что в компьютере была обнаружена информация о более чем 450 несовершеннолетних, в отношении которых мужчина, возможно, осуществлял свои грязные утехы.

Контактные данные девочек маньяк хранил в отдельной папке.

Столичный следственный комитет по данному факту возбудил уголовное дело по части 4 статьи 132 (Насильственные действия сексуального характера). Санкция статьи предусматривает лишение свободы на срок от двенадцати до двадцати лет.

Журналисты газеты «Вести» неоднократно писали в своих статьях о местных (краевых) «любителях» малолетних детей. Мы говорили о том, что в российском УК нет такого понятия, как «педофил» и за педофилию у нас в стране не «сажают». За решетку отправляют тех, кто совершает с ребенком «насильственные действия сексуального характера», то есть совершают любые развратные действия, направленные на удовлетворение сексуального влечения за исключением обычного полового акта.

Статистика следственных органов РФ говорит о том, что каждое десятое преступление в стране – против половой неприкосновенности детей. Прослеживается четкая тенденция увеличения количества таких преступлений в целом по стране: за 8 лет их число выросло примерно в 30 раз!

Наш полуостров, к сожалению, также не является исключением, и у нас есть подобные нелюди. А в последнее время складывается ощущение, что количество преступлений против половой неприкосновенности в нашем крае не только не сокращается, а наоборот - растет, да еще и в геометрической прогрессии.

Напоминаем нашим читателям наиболее громкие преступления, совершенные в последние годы в отношении несовершеннолетних детей. 66-летний житель Елизово, начиная с марта 2011 по август того же года, неоднократно приглашал к себе домой 15 и 13-летних девочек и склонял их к совместному распитию спиртных напитков, после чего совершал с ними развратные деяния.

Еще один извращенец был обнаружен в Мильковском районе. В октябре 2010 года прямо из заброшенного здания напротив местной школы электрик-эксгибиционист демонстрировал всем проходящим мимо школьникам свои половые органы. За свои нездоровые наклонности мужчина получил 8 лет «строгача» по двум статьям: «развратные действия без применения насилия в отношении лиц, заведомо не достигших 12-летнего возраста (два эпизода) и 16-летнего возраста (два эпизода)». 47-летний житель поселка Оссора (Карагинского района) был признан виновным в изнасиловании и в совершении насильственных действий сексуального характера по

пяти эпизодам: всем девочкам было от 5 до 11 лет. В апреле этого года злоумышленник заманивал детей из социально-неблагополучных и малообеспеченных семей сладостями, пил с ними чай, насиловал и давал деньги за молчание. Ему грозит до 20 лет лишения свободы.

В октябре 2012 в Петропавловске 50-летний гастарбайтер поиздевался над 14-летней девочкой прямо в кабине рыболовецкой шхуны, где он нелегально работал.

33-летний развратник из Вилючинска совершил преступление по той же 132 статье УК: находясь в квартире у своей новоиспеченной знакомой, он надругался над ее 13-летней дочерью, пока знакомая отводила младшего ребенка в детский сад. Мужчину приговорили к 13 годам заключения.

Еще один житель Вилючинска был задержан в ноябре 2011 года за насилие сексуального характера над двумя девятилетними девочками. 36-летний вилючинец забрался в один из классов через форточку в школе Петропавловска и издевался над девочками, угрожая им ножом. Оказалось, что мужчина находился «под кайфом».

Мужчину приговорили к пятнадцати с половиной годам лишения свободы.

Вот и последний случай издевательства над ребенком повергнул всю Камчатку в ужас: днем 13 декабря 30-летний подонок заманил к себе в квартиру родную племянницу, затем избил ребенка и изнасиловал. Похотливый ублюдок уже имеет за собой уголовный шлейф: он был ранее судим по статьям кражи, хулиганство, совершение ДТП со смертельным исходом. На данный момент 12-летняя девочка находится в больнице, а извращенец - в изоляторе временного содержания. За изнасилование ему грозит 20 лет колонии.

Из всех вышеперечисленных преступлений можно сделать вывод о том, что «любителей малолеток» на Камчатке очень много и разбросаны они по всему полу-острову.

Рассказывать такие «страшилки» можно бесконечно, но стоит заметить еще тот факт, что регулярное ужесточение наказания за подобное деяние никаким образом не влияет на уменьшение количества преступлений против половой неприкосновенности детей.

Другими словами - развратников не пугает строгость наказания.

Проведем сравнительный анализ: сравним, как борются с «любителями малолеток» в других странах.

В Германии сексуальные действия в отношении детей классифицируются согласно § 176 Уголовного Кодекса Германии и наказываются лишением свободы сроком от шести месяцев до 10 лет. В особо тяжких случаях срок заключения может быть увеличен.

Во Франции кампания за ужесточение мер по отношению к педофилам началась в 2005 году. Особо потрясло французов в 2007 году поведение Франсиса Эврара. Он много раз был судим за сексуальные преступления. Последний раз был приговорён к 27 годам, 18 лет пробыл в заключении, потом досрочно был освобождён за примерное поведение.

Ему был 61 год, когда он в очередной раз вышел из тюрьмы. Но как только Эврар оказался за воротами тюрьмы, он похитил 5-летнего Эниса Кокаурта, усыпил его с помощью снотворного и изнасиловал в машине. На подъёме эмоциональной волны, связанной с этим случаем, Президент Франции Николя Саркози объявил французам о необходимости введения «жёстких мер» к педофилам. По истечении срока наказания педофил, прежде чем вернуться на свободу, должен обязательно пройти врачебную экспертизу. И если эксперты сочтут педофила опасным (даже если срок заключения истёк), он будет поставлен перед выбором между химической кастрацией, последующим ношением электронного браслета или принудительным пребыванием до смерти в

специальном «закрытом гос-

питале для педофилов». Такой госпиталь был открыт в Лионе в 2009 году.

Другие методы применяются в некоторых странах Азии и Африки. В Южной Корее со 2 апреля 2008 введена смертная казнь (расстрел) за изнасилование и убийство детей до 13 лет. Причина в том, что и в этой стране заметно выросло число охотников за детьми. Премьер Хан Сын Су заявил народу, что те, кто похищает детей, насилует их и убивает, «не заслуживают никакого снисхождения». В Южной Корее также до 7 лет заключения повышена минимальная мера наказания за сексуальные преступления против детей, что автоматически отменяет условный срок. В отношении таких преступников не будет применяться и досрочное освобождение.

В Китае педофилов расстреливают. В Иране и Саудовской Аравии вешают.

Америка поделена на штаты и в каждом штате – свои законы. Например, в одном из штатов нельзя делать комплименты детям – мама ребенка может смело расценить это, как домогательство. Также в США, помимо химической кастрации, осуществляется пожизненный контроль над педофилами: есть открытые для всеобщего доступа базы данных с информацией об осужденных за сексуальные преступления против несовершеннолетних, куда заносятся все отсидевшие срок и вышедшие на свободу маньяки; в некоторых странах они носят неснимаемые электронные браслеты, позволяющие через систему GPS контролировать перемещения бывшего преступника и срабатывающие при приближении педофила к детскому учреждению; полицейские раздают родителям фотографии проживающих вблизи педофилов. А на счет многочисленных споров - педофилия - это болезнь или нет, есть один интересный факт: в июле 2010 года в медицинском издании Гарварда было опубликовано следующее: «Педофилия является сексуальной ориентацией (это не болезнь), и маловероятно, что её можно изменить».

Российские же законы пока медленно, но верно ползут в сторону ужесточения наказания за разврат и насилие над детьми. Но как видно - толку от этого «ползанья» пока нет.

Катерина АРТЕМЬЕВА.